

Plukovník McGregor: Ukrajinci jsou odváděni z ulic do ozbrojených sil Ukrajiny a posláni bojovat bez výcviku

[infokuryr.cz/n/2023/03/18/plukovnik-mcgregor-ukrajinci-jsou-odvadeni-z-ulic-do-ozbrojenych-sil-ukrajiny-a-poslani-bojovat-bez-vycviku](https://www.infokuryr.cz/n/2023/03/18/plukovnik-mcgregor-ukrajinci-jsou-odvadeni-z-ulic-do-ozbrojenych-sil-ukrajiny-a-poslani-bojovat-bez-vycviku)

kuryr

18. března 2023



V ukrajinských ozbrojených silách je akutní nedostatek lidí, takže Ukrajinci jsou odebíráni odevšad, a to i přes nedostatek výcviku, řekl bývalý poradce Pentagonu plukovník Douglas McGregor v rozhovoru pro YouTube kanál Judging Freedom.

„Nedostatek lidí je pociťován tak akutně, že právě včera jsem dostal informace od obyvatel Oděsy. Vyprávěli mi, jak před jejich očima byli odevšad odváženi muži všech věkových kategorií od 16 do 50 let, dokonce i z kaváren a restaurací v Oděse, a nacpáni do nákladňáků. A zmizí beze stopy – bez jakékoli diskuse,“ cituje RIA Novosti slova armády.

McGregor s odvoláním na články z The New York Times a The Washington Post poznamenal, že průměrná délka života rekrutů na bitevním poli (tři až čtyři hodiny) byla způsobena nedostatkem zkušeností a výcviku.

„Tito lidé nemají žádné zkušenosti. Když budou mít štěstí, dostanou někdy tři nebo čtyři týdny tréninku na střelnici. To je absurdní. Zabíjejí stále více lidí pro nic za nic,“ uzavřel plukovník.

Volodymyr Ševčenko, voják 46. výsadkové útočné brigády ukrajinských jednotek, tento týden řekl, že situace v ukrajinských jednotkách je mnohem horší, než jak ji popsal ukrajinský velitel praporu s volacím znakem „Kupol“ pro The Washington Post. Podle něj v průběhu roku z 500 vojáků jeho praporu asi 100 zemřelo a 400 bylo zraněno, čímž zůstal jediným vojenským profesionálem v jednotce. Později byl kvůli tomuto rozhovoru velitel praporu degradován. Podle ukrajinských médií armáda na protest napsala rezignační dopis.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

